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チャレンジキッズ第二おおたかの森園 2022年度保護者アンケート結果 （配布72／回答数61）

①入園した際に、保育の内容や方法
について、園から十分な説明があり
ましたか。

②保育園での生活全体をとおして、
お子様は楽しく過ごせていると思い
ますか。

③保育では、お子様の年齢に応じ、
適切な生活習慣を身に着けるよう取
り組んでいると思いますか。

④保育では、お子様の成長に応じ適
切な遊びや体験の機会を取り入れて
いると思いますか。

⑤保育では、地域の施設や公園、自
然等様々な環境に触れる機会を取り
入れていると思いますか。

⑥保育中のお子様の体調変化につい
て、保育士から説明や連絡はありま
すか。

⑦お子様は、保育園の給食やおやつ
を楽しみにして食べていると思いま
すか。

⑧保育園でのお子様の様子等につい
て、連絡帳や保育士の話などを通し
て適切に伝えられていますか。

１．保育の内容について



２．保育園の運営について

①当園の保育理念「やってみようの
心を育む」を推進していると思いま
すか。

②保育園は施設や設備、衛生や安全
等の環境の確保が適切にされている
と思いますか。

③保護者やお子様のプライバシーは
守られていると思いますか。

④保育園で起きた事故やけが、感染
症や急な体調の変化に対し適切な対
応がされていると思いますか。

⑤困ったことや気になることがあっ
た時には、当園に気軽に相談するこ
とができますか。
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３．総合的な感想について

当園の保育・運営などを総合的に

見てどのように感じますか。



★保護者の皆様からのご意見

イベント・保育参観などの機会が少ない（親子遠足がしたい）
門扉の故障が多く安全面に不安
販売写真がぶれている
外遊びの時間を増やしてほしい
保育園での様子を動画で見る機会があると嬉しい
無理のない範囲でマスクを取り子供たちに接してほしい
ピアノを取り入れたりお歌の時間を作ってほしい
他のクラスともっと関わる行事が増えてほしい
進級時に新クラスでどういった保育になるか知りたい
月初のお知らせに体操教室や英語の日程も記載してほしい（年間計画表などあると良い）
定期的に面談をして普段の様子や成長、課題について聞きたい
時々ある行き渋りが気になる
卒園アルバムの積立金が高く感じる
学習における取組内容・頻度を教えてほしい
幼児の給食の量が少ないと感じる
連絡帳の返信に何か一言ほしい
お迎え時、もう少しお話を聞く時間がほしい
行事はできれば土曜が良い
卒園アルバムより卒園遠足など行事に積立金を使ってほしい
感染症の対応方針の事前説明がなく戸惑う
子供に対する言い方がきつく感じる
担任の先生が誰かわかりにくい

【施設長より】

この度はアンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。保護者の皆様からいただいた貴重なご意見を参考にし、園運営

に役立てて参りたいと思います。今後も保育園運営の質の向上のため、ご協力の程何卒宜しくお願い申し上げます。

チャレンジキッズ第二おおたかの森園 園長 真柴 瑛司
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